
ПОЛОЖЕННЯ
про конкурс на кращий гендерно чуйний матеріал, який відбувається в рамках проекту «Розвиток гендерно чуйної журналістики в Україні»
1. ПРЕАМБУЛА.
Конкурс проводить громадська організація «Інститут розвитку регіональної преси» за фінансової підтримки Фонду розвитку ЗМІ Посольства США в Україні.
Мета конкурсу – підвищення інтересу до гендерно чуйної, збалансованої  та недискримінаційної журналістики, висвітлення тем гендерної рівності та рівної представленості жінок та чоловіків у всіх сферах життя, вдосконалення медіа-висвітлення, залучення громадськості та влади до дискусій щодо гендерної рівності.
2. УМОВИ УЧАСТI
· До участі приймаються журналістські роботи у текстовому, онлайн- та відео- форматах.
· Роботи, що подаються на конкурс, повинні бути оприлюднені в друкованих чи Інтернет-ЗМІ або в ефірі на телебаченні чи радіо в період з 1 вересня 2016 року по 31 березня 2017 року.
· Один журналіст має право надіслати на конкурс не більше трьох робіт.
· Збір заявок для участі в Конкурсі триватиме з 3 лютого по 31 березня 2017 року включно.
· У Конкурсі забороняється брати участь представникам організаторів, журі конкурсу, а також членам їх родин. 
· Участь в Конкурсі автоматично означає ознайомлення та повну згоду учасників з цим Положенням.
· За підсумками голосування Журі Конкурсу буде визначено три найкращі роботи- по одній в трьох номінаціях: у форматі ТБ/радіо, текст та онлайн. Усі переможці отримають матеріальні призи. 
· Щоб подати роботу на конкурс, слід:
1) заповнити окрему онлайн-заявку на кожен матеріал, котрий подається на конкурс;
2) надіслати на адресу irrp.org.ua@gmail.com матеріали (не більше трьох) 
· для друкованих матеріалів – сторінки чи розвороти матеріалів у форматі PDF на електронну пошту у такому самому вигляді, як їх побачили читачі; 
· для Інтернет-публікацій – повне посилання на адресу статті в Інтернеті (в онлайн-заявці); 
· для телерадіоматеріалів – гіперпосилання (в онлайн-заявці) на безкоштовні файлообмінники з вашими матеріалами або на YouTube.
· У разі відсутності повного пакету документів  Положення, організатори Конкурсу мають право зняти роботу з розгляду,  не повідомляючи заявника.
· До розгляду не приймаються матеріали, щодо яких в період проведення Конкурсу здійснюється провадження в судовому або позасудовому порядку.
· Роботи, висунуті на участь у Конкурсі, не рецензуються, надані екземпляри не повертаються, листування з авторами не ведеться.
· Організатор Конкурсу ставить за мету розглянути всі надіслані матеріали, але залишає за собою право не включати матеріали до конкурсу, якщо вони надійшли пізніше означеного терміну або в кількості, більшій ніж 3 роботи від одного автора.
3. ЖУРІ  КОНКУРСУ
· Журі працює на засадах критеріїв об’єктивності і рівнозначності всіх учасників.
· Журі формується з числа українських експертів, представників організаторів конкурсу у кількості не менше трьох осіб.
· Члени Журі не мають права подавати свої роботи на Конкурс.
· Склад Журі не розголошується до дня оприлюднення результатів конкурсу.
· Журі приймає всі рішення шляхом голосування.
· Кожен член Журі має ознайомитися з усіма роботами номінації особисто, не доручаючи це стороннім особам.
· Конкурсні роботи оцінюються на основі спеціальних анкет з критеріями оцінок, які повинні заповнити, оцінюючи роботи, члени Журі. Оцінки виставляються в балах за 100-бальною шкалою. Після заповнення форм анкет усі члени Журі отримують результати голосування своїх колег (у таблиці, електронною поштою) та узгоджують перелік переможців на підсумковому засіданні Журі.
· У прийнятті рішень члени Журі мають по одному голосу. Рішення, ухвалене за результатами голосування Журі, є остаточним і перегляду не підлягає.
4.  КОНФЛІКТ ІНТЕРЕСІВ

•
Не виключена можливість, що члени Журі будуть якось пов’язані з виданнями-учасниками конкурсу: вони можуть бути колишніми співробітниками цих видань, працювати з ними в якості консультантів або володіти частками власності. Контроль за дотриманням принципів та правил конкурсу буде здійснювати Організатор Конкурсу. У будь-якому разі члени Журі не можуть оцінювати і голосувати за роботи в конкретній номінації, якщо в цій номінації представлені роботи періодичного видання, яким вони безпосередньо керують або в редакції якого вони постійно працюють. Члени Журі повинні самі заявити про можливість конфлікту інтересів. Кожен член Журі має право заявити про необ`єктивність свого колеги.
5.  КРИТЕРІЇ ОЦІНКИ РОБІТ

•
В конкурсі оцінюватимуться журналістські роботи у форматах ТБ/радіо, текст та онлайн.

•
Авторські публікації мають демонструвати гендерну збалансованість та чутливість.

•
При оцінюванні робіт будуть враховуватися наступні критерії:



- рівень журналістської майстерності в поданні проблеми



- гострота і актуальність проблеми



- глибина аналізу проблеми 
6. ВИЗНАЧЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ  КОНКУРСУ

•
Роботи, подані на Конкурс, будуть розглянуті та оцінені членами журі.

•
Три учасники Конкурсу, які набрали найбільшу кількість балів від членів Журі у кожній номінації, стають переможцями. Переможцем у Конкурсі вважається журналіст, який представив відповідні матеріали (у друкованих ЗМІ, на радіо, телебаченні чи в Інтернеті), що доводять його професіоналізм та активність у проблематиці, визначеній темою Конкурсу, і які набрали просту більшість голосів членів Журі.

•
У випадку однакової кількості балів у кількох учасників Конкурсу, для кожного з цих учасників проводиться підрахунок кількості бюлетенів, в яких даний учасник отримав найбільшу кількість найвищих балів. Переможцем визнається учасник, який набрав найбільшу кількість найвищих балів. У разі, якщо збігаються і дані підрахунку бюлетенів за найвищим балом, проводиться підрахунок бюлетенів, в яких учасники отримали бал, наступний за найвищим, – і так до визначення переможця.

•
Переможці Конкурсу отримують матеріальні призи та почесні грамоти.
7.  НАГОРОДЖЕННЯ

•
Публічне оголошення Переможців Конкурсу та вручення призів відбудеться під час круглого столу у квітні 2017 року.
8.  ОРГАНІЗАЦІЙНА СТРУКТУРА КОНКУРСУ
Організатором Конкурсу і відповідальним за його проведення є Українська громадська організація «Інститут розвитку регіональної преси» (надалі ІРРП), яка:

•
проводить анонсування Конкурсу,

•
організовує збирання заявок та робіт,
   •       формує Журі конкурсу,

•
координує передачу робіт членам журі,

•
організовує оцінювання членами журі надісланих на Конкурс робіт,

•
організовує нагородження переможців Конкурсу.
9.  ОПРИЛЮДНЕННЯ УМОВ КОНКУРСУ

•
Текст Положення із зразками заявок, контактами та адресою для подання матеріалів надсилається електронною поштою потенційним учасникам Конкурсу – учасникам заходів проекту.

